## 中国航发航空科技股份有限公司 关于 2024 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

中国航发航空科技股份有限公司(以下简称公司)于 2024年11 月8日(星期五)14:00-15:00 在上海证券交易所上证路演中心 (http://roadshow.sseinfo.com/) 通过网络文字互动方式召开了 2024年第三季度业绩说明会,现将有关事项公告如下:

## 一、本次说明会召开情况

2024年10月31日,公司披露了《中国航发航空科技股份有限 公司关于召开 2024 年第三季度业绩说明会的公告》(公告编号: 2024-037),相关公告详见《上海证券报》、《中国证券报》、《证 券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)。

2024年11月8日14:00-15:00,公司召开了2024年第三季度 业绩说明会,董事长丛春义先生,董事、总经理晏水波先生,董事、 副总经理、董事会秘书熊奕先生、董事、副总经理、总会计师郑玲女 士,独立董事毛中根先生出席了本次业绩说明会。与投资者进行互动 交流和沟通, 就投资者关注的问题讲行了回复。

## 二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

本次业绩说明会投资者提出的主要问题及回复整理如下:

问题 1: 您好,请问公司未来是否有股权激励计划?

回答:您好!若有相关信息,公司将按规定及时进行披露,请关注公司发布的公告。感谢您对公司的关注。

问题 2: 您好,请问公司在国内行业地位如何?

回答:您好!经过三十余年的发展,公司已经成长为多家航空发动机世界知名企业在亚太区的重要甚至是唯一供应商,业务合作持续扩大,产品层级不断提升。随着"调结构、增效益"战略的实施,产品逐渐由零部件到单元体,低附加值到高附加值过渡,有利于公司提升业务层级,争取更有利的合作环境。感谢您对公司的关注。

问题 3: 您好,公司今年还会有重要的战略规划吗?

回答:您好!若有相关信息,公司将按规定及时进行披露,请关注公司发布的公告。感谢您对公司的关注。

## 三、其他事项

关于公司 2024年第三季度业绩说明会的详细情况请浏览上海证券交易所上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)。公司相关信息以《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)刊登的公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的广大投资者表示衷心的感谢!

特此公告。

中国航发航空科技股份有限公司董事会 2024年11月9日